
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 629 

 

На 19 ноември се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно възнагражденията на 

членовете на ОИК и СИК при произвеждане на местен референдум 

на територията на кметство Каблешково, община Поморие, област 

Бургас. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

2. Медийни пакети. 

Докладва: Димитър Димитров 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Димитър Димитров, 

Севинч Солакова, Йорданка Ганчева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Камелия Нейкова, Георги 

Баханов 

4. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладва: Росица Матева 

5. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Цветанка Георгиева,  Силвия 

Стойчева, Йорданка Ганчева, Георги Баханов 

6. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Нови пазар. 

Докладва: Любомир Георгиев 
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ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Емил Войнов, Елка Стоянова, Гергана 

Стоянова. 

 

* * * 

 

Заседанието бе открито в 10,36 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и госпожа Росица Матева – зам.-председател 

на Комисията. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Осем членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Войнов, Гергана 

Стоянова и Елка Стоянова. 

Господин Томов ме информира, че ще закъснее. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно възнаграждението на 

членовете на ОИК и СИК при произвеждане на местен референдум 

на територията на кметство Каблешково, община Поморие, област 

Бургас на 5 януари 2025 г. с докладчик госпожа Георгиева. 

2. Медийни пакети с докладчик господин Димитров  – 

надявам се, с приложени контролни листове. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици 

колегите Матева, Димитров, Солакова, Ганчева, Стойчева, 

Георгиева, Ципов, Георгиев и аз имам доклад. 
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4. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик госпожа 

Матева. 

5. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчици госпожа Георгиева и госпожа Стойчева. 

Моля за вашите предложения по дневния ред? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Димитър Димитров, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в първа точка: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ 

НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА ОИК И СИК ПРИ ПРОИЗВЕЖДАНЕ НА 

МЕСТЕН РЕФЕРЕНДУМ НА ТЕРИТОРИЯТА НА КМЕТСТВО 

КАБЛЕШКОВО, ОБЩИНА ПОМОРИЕ. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, в Централната 

избирателна комисия е постъпило писмо от Общински съвет 

Поморие с вх. № ЦИК-МР-06-17/14.11.2024 г. относно предстоящ 

местен референдум на територията на кметство Каблешково, 

община Поморие, област Бургас, насрочен за 5 януари 2025 г. 

Взето е Решение № 325 от протокол № 20 от 11 ноември 2024 

г. Въпросът на референдума е: съгласни ли сте да бъде предоставена 

концесия за добив на подземни богатства, строителни материали – 

трахити, от находище Малка биберна, разположено в землището на 

Каблешково, община Поморие. 

В тази връзка ви предлагам проект на решение, с което 

Централната избирателна комисия да определи възнаграждението на 

членовете на ОИК – Поморие, и на членовете на секционните 

избирателни комисии за произвеждане на местния референдум на 

5 януари 2025 г. 

Проектът на решение е в моя папка. Моля да го погледнете и 

ако нямате възражения, да го гласуваме. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Камелия Нейкова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4006-МР/19.11.2024 г. 

 

Господин Димитров, заповядайте в точка втора: 

МЕДИЙНИ ПАКЕТИ. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, има папка „Медийни пакети“. В нея има отчет за 

доклад с днешна дата и там има дълъг списък от медийни пакети, 

които ще ви докладвам. 

Предлагам на вниманието ви първите десетина преписки, 

които са подредени така, че при доклада ми да се следят основните 

параметри. 

С вх. № ЦИК-НС-18-1340-3/01.11.2024 г.  „Таймс медия“ 

ЕООД е сключила договор с ПП „Партия на ЗЕЛЕНИТЕ“.  

Исканата сума, за която е издадена фактура, е на стойност 

6 660,00 лв.  

Налични са всички необходими документи: приемо-

предавателен протокол, сертификат за излъчване на банерна 

реклама, доказателства за публикации. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази сума. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Йорданка Ганчева, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 
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ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващото искане за изплащане е 

от „Пи Ар Клуб“ ЕООД, която е собственик на сайта „Ефир 2“ – вх. 

№ ЦИК-18-1412-3/01.11.2024 г. 

Стойността на фактурата е 4 000,00 лв. Налични са всички 

сертификати, доказателства за публикуване, както и приемо-

предавателни протоколи. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания. 

Определям госпожа Матева за малко да води заседанието. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващото искане за изплащане 

на възнаграждение е постъпило с вх. № ЦИК-18-1411-3 отново от 

„Пи Ар Клуб“ ЕООД относно договор сключен с ПП „Партия на 

зелените“. 

Стойността на постъпилата фактура е 4 000,00 лв. Налични са 

всички доказателства, сертификати, приемо-предавателни 

протоколи, сертификати за излъчване на банерна реклама. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура на 

стойност 4 000,00 лв. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище? Не виждам. 

Моля да го гласуваме. 

 Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Под № 5 в списъка е „Тийм Т 

Консулт“ ЕООД, който ни е представил фактура по договор с вх. № 
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ЦИК-НС-18-960-6/01.11.2024 г., сключен с КП „Алианс за права и 

свободи“. 

Стойността на фактурата е 2 000,00 лв. Приложени са всички 

необходими документи. 

Предлагам да одобрим изплащането на така представената 

фактура. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище?  

Моля да го гласуваме. 

 Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващото искане за изплащане 

на фактура е постъпило отново от „Тийм Т Консулт“ ЕООД по 

договор, сключен между този доставчик и КП РУСОФИЛИ с вх. № 

ЦИК-НС-18-960-5/01.11.2024 г. 

Сумата, за която е представена фактура, е на стойност 

4950,00 лв.  

Налични са всички необходими документи – приемо-

предавателен протокол, сертификат и диск с доказателства за 

изпълнение на договорните отношения. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? Не виждам. 

Моля да го гласуваме. 

 Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Седмият ми доклад в тази точка е 

свързан с договор, сключен между „168 часа“ ЕООД и КП СИНЯ 

БЪЛГАРИЯ с вх. № ЦИК-НС-18-1086-3/01.11.2024 г. 
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Иска се изплащане на сумата от 6 000,00 лв., за които е 

издадена фактура. 

Приложени са освен оригинала на фактурата, сертификати за 

публикация, приемо-предавателен протокол. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада?  

Моля да го гласуваме. 

 Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1265-3 сме 

получили искане за изплащане на фактура по договор, сключен 

между „Добруджа Кабел“ ЕООД с ПП АТАКА. 

Налични са приемо-предавателен протокол, памет с 

мониторинг, сертификат един брой, както и фактура на стойност 

3 528,00 лв. с ДДС. 

Предлагам да одобрим изплащането на така представената 

фактура. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада?  

Моля да го гласуваме. 

 Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващият доклад е свързан с 

договор с вх. № ЦИК-НС-18-1500-3/01.11.2024 г. Това е договор 

сключен между „Добруджа Кабел“ ЕООД и КП „Алианс за права и 

свободи“. 
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Постъпили са приемо-предавателен протокол, памет с 

мониторинг, един брой сертификат, както и фактура на стойност 

2 984,40 лв. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Становище, 

колеги?  

Моля да го гласуваме. 

 Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Още един договор на „Добруджа 

Кабел“ ЕООД, сключен с ПП ПРАВОТО – вх. № ЦИК-НС-18-1282-

3/01.11.2024 г. 

Приложени са приемо-предавателен протокол, памет с 

мониторинг, сертификат, както и фактура на стойност 1 411,20 лв. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания, след което ще прекъснем заседанието, тъй като 

има технически проблем с излъчването. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието за десет минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. Осем членове сме 

в залата – имаме необходимия кворум.  
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Техническите проблеми, които наложиха прекъсването, 

виждам, че са разрешени. 

 

Продължаваме с доклади в точка трета: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, предлагам да 

изпратим на кмета на община Павликени с копие до господин 

Антонов оригинален изпълнителен лист, издаден на 8 юли 2024 г., с 

който, въз основа на влязло в сила решение на Административен съд 

– Велико Търново, и решение на Върховен административен съд, е 

осъдена ОИК – Павликени, да заплати на Антон Антонов с посочено 

ЕГН сумата от 1500 лв., представляваща разноски, присъдени с 

решение на Върховния административен съд, както и копие от 

молбата, с която е поискано изплащане на сумата. Посочена е и 

банковата сметка, тъй като към молбата е приложен още един 

изпълнителен лист от 27 юни 2024 г., с който пък е осъдена 

Централната избирателна комисия да заплати 1010,00 лв. 

представляващи разноски по делото на Административен съд – 

Велико Търново. 

Предлагам да се изпрати копие от молбата и оригиналът на 

изпълнителния лист, с който е осъдена ОИК за изплащане на сумата 

от кмета на община Павликени. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-НС-05-2441/15.11.2024 г. от областния управител на област 

Видин, с което ни информира, че в областната администрация е 
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постъпило възражение от Олег Манджуков, председател на СИК № 

053000001 с адрес Ново село, срещу АУАН № 1 от 7 ноември 

2024 г., издаден от председателя на РИК – Видин.  

В момента го докладвам за сведение и ще бъде приобщено 

към административно-наказателната преписка по издадения АУАН 

от РИК – Видин, която е изпратена в ЦИК за довършване на 

производството, както определя Изборният кодекс. 

Докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-НС-02-1596-2/15.11.2024 г. 

от министъра на електронното управление, който, в отговор на наше 

писмо с посочен изходящ номер от 14 ноември, ни предоставя 

информация за приетите обаждания от помощния контактен център, 

създаден в министерството, за да подпомага секционните 

избирателни комисии при възникнали въпроси относно устройствата 

за видеонаблюдение и видеозаснемане в изборите за народни 

представители на 27 октомври. 

Справката съдържа получените и обработени от служителите 

обаждания в периода от 20,00 ч. на 27 октомври до 08,00 ч. на 

28 октомври 2024 г. 

Колеги, ще се запознаете със справката – 4 страници. 

Изпратени са потвърдените в писмото данни за всички секционни 

избирателни комисии, които са потърсили съдействието на този 

помощен контактен център, а не само за тези 43, за които ние 

поискахме информация. Всички СИК, които са се свързали с 

помощния контактен център, са общо 40, като три от тях не са 

индивидуализирани по номер – пише само имената на общината, 

предполагам, но от тези 43, за които ние изпратихме искане за 

справка, само една-единствена секционна комисия се е свързала с 

помощния контактен център и това е комисията в Търговище, за 

която, припомням, че е съставен акт от РИК – Търговище, на 

председателя, но към възражението по акта имаше приложен 

констативен протокол, че секционната избирателна комисия е 

подписала протокол, че устройството има черен екран и не може да 

работи. 
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В тази връзка ви докладвам и писмо с вх. № ЦИК-НС-15-

2318-5/14.11.2024 г. от „Информационно обслужване“ АД, което е в 

отговор на наше писмо с посочен номер от 13 ноември, с което 

отново поискахме детайлна информация за устройствата в 

посочените от нас секционни комисии. Припомням, че това са 

секционните комисии в Бургас, Монтана, Пловдив и в Русе, София 

24 РИК, Търговище, Ямбол по една секционна комисия, за които 

секционни комисии, РИК не са съставили акт за установяване на 

административно нарушение на председателите на СИК с 

изключение на тази на Търговище. Причините, които изложих, сме 

включили в този списък и затова поискахме детайлна информация за 

преглед на самите устройства, тъй като РИК бяха изложили 

твърдения в решенията си, с които отказаха изпълнение на 

указанията на ЦИК, че председателите и членовете на секционните 

избирателни комисии твърдят, че е имало технически проблеми с 

устройствата. 

Колеги, в тази детайлна информация от „Информационно 

обслужване“ АД е посочен номерът на всяко предоставено 

устройство на всяка СИК, посочено е кога е стартирало, колко време 

евентуално е било включено и изключено устройството. В повечето 

случаи причината е, че изобщо не е сканиран QR кодът, с 

изключение – и за всички секционни комисии, за които сме 

попитали, пак ще припомня – РИК Бургас, Монтана, Пловдив град, 

Русе, София 24 и Ямбол – пише, че „не се наблюдават проблеми с 

устройствата за видеонаблюдение и видеозаснемане“, тоест ако те са 

включени и е сканиран QR кодът, би трябва да има поне 

видеозаснемане, ако е имало проблем с интернета и не е имало 

възможност за излъчване в реално време, като за РИК – Търговище, 

е посочено също колко пъти е включвано и изключвано 

устройството, посочено е, че е направено стартиране на процеса за 

сканиране на QR кода, но при последващата проверка в 

„Информационно обслужване“ АД на устройството е констатиран 

хардуерен проблем с камерата. Диагностиката е била успешна, но 



12 

когато се е стартирало устройството, не се получава картина, така че 

се потвърждава констатацията на секционната избирателна комисия, 

че не е имало възможност да се извърши нито излъчване в реално 

време, нито видеозапис. 

Колеги, предлагам, както говорихме, тази преписка, както и 

преписката от Министерството на електронното управление с 

информацията от контактния център, да бъдат приобщени към 

всички актове за установяване на административно нарушение за 

тези специално.  

Детайлната проверка за останалите 6 РИК, които не са 

изпълнили указанията на ЦИК, да обсъдим в работен порядък какви 

ще са нашите действия по отношение на членовете на районни 

избирателни комисии, а специално за РИК – Търговище, предлагам 

да гласуваме да бъде прекратено производството и да не бъде 

продължавано по-нататък, тъй като на практика няма извършено 

нарушение от председателя на секционната избирателна комисия, и 

указанията, които изпратихме на РИК, и тя ги е изпълнила, на 

практика почиват на информация, предоставена от „Информационно 

обслужване“ АД, която се оказа, че не е съвсем коректна. 

Колеги, пропуснах да кажа, че в моя папка би трябвало да са 

качени журналните файлове и логовете на всяко едно от 

устройствата, от които се вижда всъщност кога е включено 

устройството, кога е изключено, дали изобщо е включено и че няма 

опит за сканиране на QR кода, за да може да започне излъчването и 

записа. 

Предлагам, както казах, да се запознаем в работен порядък 

детайлно с тях. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по представения доклад и предложението да бъде 

прекратено производството по отношение на председателя на СИК 

№ 283500087 – Район Търговищки. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Димитров, заповядайте в Административни 

преписки. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, имам няколко доклада. Ако 

отворите моята папка, на първо място, е Бюлетина за изборите. 

Изпратен ни е образец на Бюлетина в PDF формат, както и линк, на 

който може да се види съдържанието, което е такова, каквото винаги 

е било. Напомнят ни, че трябва да представим увода, за да могат да 

започнат предпечатната подготовка. Докладвам го за сведение и 

запознаване. 

В папката ми преписка с вх. № ЦИК-МИ-08-871-2. Това е 

писмо, което ни се изпраща втори път, от следовател              П., с 

искане да се установи дали определено лице е участвало в СИК,  

обърнете внимание – на кои избори, в кой административен район и 

на каква длъжност. Има предвид всички избори. 

Свързах се по телефона и обясних, че сме препратили 

писмото до кмета на Пловдив, където може да провери това, което я 

интересува за местните избори. Докладвам го отново за сведение. 

С вх. № ЦИК-НС-18-2439/11.11.2024 г. сме получили доклада 

от специализирания мониторинг за медийните услуги, който се 

осъществява от СЕМ. Това е доста обемен материал – около 

240 страници. За първи път виждам доклада, тъй като преглеждам 

докладите след всички избори – има списък на сигналите, които са 

изпратени до ЦИК. Мисля, че са на стр. 228, 229, в края на доклада. 

Докладвам го за сведение и запознаване. Иначе го архивираме на 

страницата „Доклади на СЕМ“. На нашата страница имаме такава 

възможност. 

С вх. № ЦИК-16-420-5/14.11.2024 г. сме получили писмо, 

изпратено и до Външно министерство, както и до нас. Отнася се до 

това, че следващата среща на ЕМИС – вече съм я докладвал, ще се 
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състои на 27 ноември, като в писмото се иска някой да обясни от 

България особеностите на последните избори, които се състояха на 

27 октомври. Докладвам го за сведение и запознаване. 

В папка „Тайланд“ има кратко писмо-отговор на писмо, което 

сме получили с вх. № ЦИК-16-415-5/11.11.2024 г. Това е писмо, с 

което ни изпращат състава на хората, които ще пътуват за изборите в 

Румъния и които ще бъдат част от делегацията – двама членове на 

тяхната ЦИК, трима техни помощници и двама представители на 

Международния им отдел. Това е тайландската делегация, на която 

сме обещали да се срещнем на 26 ноември. Питаме ги кога ще 

дойдат и други общи неща. Това е писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

В проекта на писмото ще уточним часа на срещата – от 

15,00 ч. на 26 ноември в сградата, в която работи Централната 

избирателна комисия. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващите ми два доклада са по 

докладна записка за Договор № 34. Това е договорът, с който ще 

упълномощим евентуално председателя на ЦИК да подпише 

приемо-предавателния протокол с „Информационно обслужване“ 

АД за дейностите по Договор № 34, който е договорът за обработка 

на резултатите и публикуване на Бюлетина. В момента го докладвам 

за запознаване и за работно обсъждане. Към договора са прибавени 

всички необходими документи.  

В докладната записка е добавено и съдържанието на диск, 

изпратен ни, за да се удостовери изпълнението на договора. Този 
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диск, разбира се, е в касата и е приет със съответния приемо-

предавателен протокол. 

Преписката е била докладвана за първи път от госпожа 

Гергана Стоянова. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, докладните 

записки, свързани с изпълнение на дейностите по Договор № 3 от 

29 февруари за компютърната обработка при частични и нови 

избори, както и докладната записка относно приемане на работата на 

дейностите по компютърна обработка в изборите на 27 октомври, 

моля да се запознаете с тях в папката на господин Димитров за 

обсъждане в работна група, след което да може в заседание да се 

вземе решение. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение препис от 

Постановление № 395/14.11.2024 г. на Министерския съвет, 

обнародвано в днешния брой на „Държавен вестник“. В тази връзка 

докладна записка с вх. № ЦИК-25-339/19.11.2024 г. за извършване 

на промяна по бюджета на Централната избирателна комисия със 

средствата по ПМС № 395. 

Предлагам да одобрим корекцията и да упълномощим 

председателя да извърши тази корекция, за което да изпратим писмо 

до министъра на финансите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Докладвам ви писмо за сведение с вх. 

№ ЦИК-ЧМИ-12-227-2/15.11.2024 г. Това е отговор на кмета на 

Район „Одесос“ до член на секционната избирателна комисия във 



16 

Варна за произвеждане на изборите за народни представители на 

27 октомври, както и на втори тур на частичния избор за кмет на 

Район „Одесос“. 

За сведение ви докладвам и писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-12-227-

3/18.11.2024 г. от самото лице, адресирано до Район „Одесос“ отново 

с уточнение – искане за извършване на допълнителна проверка. И 

двете писма докладвам за сведение. 

От ОД на МВР – Пазарджик, сме получили писмо във връзка 

с подаден сигнал от Централната избирателна комисия за лице, за 

което има данни да е гласувало повече от един път в изборите за 

народни представители на 9 юни в секция в Германия. Искат се 

данни за състава на секционната избирателна комисия в Германия. 

В тази връзка е изготвен проект на отговор до ОД на МВР. 

Предлагам ви да изпратим данни за членовете на секционната 

избирателна комисия в Германия, както е посочено в писмото – три 

имена, ЕГН, данни, с които разполагаме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: С докладна записка с вх. № ЦИК-25-

341/19.11.2024 г. е направено предложение да информираме 

Министерството на финансите за капиталови разходи за месец 

декември 2024 г. в изпълнение на указания на министъра на 

финансите по изпълнение на държавния бюджет. 

Предлагам ви да одобрим изпращането на тази информация 

относно капиталови разходи за месец декември, каквито нямаме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: С докладна записка с вх. № ЦИК-25-

340/19.11.2024 г. се предлага назначаване на комисия за бракуване 

на активи и материални запаси, предложени за бракуване от 

комисията по инвентаризация за 2023 г.  

Докладът на комисията е представен и предложението е 

одобрено по протокол от 7 февруари тази година. Предложени са за 

бракуване различни видове активи и материални запаси, собственост 

на Централната избирателна комисия. Списъкът е приложен към 

докладната записка.  

Предлага се, като се спазва счетоводната политика на 

Централната избирателна комисия, да се определи комисия в състав: 

председател – Т.            Х., счетоводител и членове –                      А.            

Я.      и            М.                М.; резервни членове –         Е.               Х.        

и     Д.         Д. 

Комисията да бъде назначена със заповед на председателя на 

Централната избирателна комисия. Посочени са задачите. В срок, 

определен със заповедта, да се извърши преглед и становище на тази 

комисия по предложението за бракуване на вещите по списъка, 

приложен от инвентаризационната комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с писмо вх. № ЦИК-НС-10-

2392/18.11.2024 г. областният управител на област Ловеч ни 

информира, че при проверка на архива на Районната избирателна 

комисия не са открили избирателния списък на избирателна секция 

№ 60 в община Троян.  

Приложили са екземпляр от протокол от 14 ноември от 

комисия, назначена със заповед на областния управител. Докладвам 

ви го за сведение. Както се уточнихме, след като преценим, че може 

да се отварят запечатаните помещения с изборни книжа от 

произведените избори на 27 октомври, ще изпратим до община 

Троян писмо с искане за извършване на проверка. 

С вх. № ЦИК-21-442/29.10.2024 г. сме получили писмо от 

Агенцията за устойчиво енергийно развитие (АУЕР). С писмото 

искат до 15 декември да ги информираме за средства, необходими за 

енергийна ефективност в сградата, в която се помещава Централната 

избирателна комисия. Тъй като ние ползваме помещения от сградата 

на Народното събрание, нямаме възможност да предоставим такава 

информация. В този смисъл е представена докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-338/18.11.2024 г. с предложение да изпратим писмо до 

изпълнителния директор на АУЕР в този смисъл. 

Предлагам ви да гласуваме изпращането на писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във вътрешната мрежа има 

изготвени проекти на писма – 49 на брой, до Районна прокуратура – 

Кърджали. Както и при обсъждането на работна група, ви казах, че 

въз основа на извършената проверка за гласуване в нарушение, може 
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би в област Кърджали е най-голямата група лица с данни за 

гласували в нарушение, тъй като нямат избирателни права.  

За едно лице има данни, че не притежава избирателни права, 

тъй като изтърпява наказание лишаване от свобода. Гласувал е в 

секцията си по постоянен адрес, видно от това, че е дописан, 

фигурира в списъка на заличените лица. 

Всички останали са с настоящ адрес извън Европейския съюз. 

Измежду тези лица за едно лице поради ЕГН не предлагам да 

се изпрати писмо до Районната прокуратура, както постъпваме на 

последните избори. 

Предлагам ви да гласуваме писмата до Районна прокуратура 

– Кърджали, за 48 лица с настоящ адрес извън страната и за едно 

лице, за което има данни да изтърпява наказание лишаване от 

свобода. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания и предложения, ако има. 

Подлагам на гласуване заедно всички проекти на писма до 

Районна прокуратура – Кърджали. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 19(Георги Баханов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: За запознаване ви докладвам вх. № 

ЦИК-МИ-20-982/18.11.2024 г. Това са резултатите от извършената 

проверка за гласуване в нарушение или повече от един път в 

частичните и нови избори на 20 октомври, съответно втори тур на 

27 октомври тази година – за обсъждане на работна група. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постановления за отказ за образуване на досъдебно производство с 

вх. № ЦИК-МИ-08-978/15.11.2024 г. и ЦИК-МИ-08-979/15.11.2024 г.  
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Предлагам да гласуваме с протоколно решение да не бъдат 

оспорвани.  

В случай че е необходимо да се запознаят колегите, може да 

отложим за по-късно гласуването, ако не, да ги гласуваме заедно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 19(Георги Баханов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам постъпили 

административни преписки от ОИК – Аврен, с вх. №№ ЦИК-МИ-11-

983 /18.11.2024 г. и ЦИК-МИ-11-983-1/18.11.2024 г., като от ОИК – 

Аврен, ни уведомяват, че е постъпила жалба, която приложено ни 

изпращат. На 13 ноември е постъпила при тях по електронната 

поща. Заведена е във входящия регистър и е подадена от Лъчезар 

Братоев, подписана с електронен подпис:          К.            К.,          С. 

Б.,           С.              К.,                   М.             М. – всички чрез адвокат 

Н. Х., действаща като пълномощник. 

Жалбата е срещу Решение № 186 по едната преписка, а 

другата е по Решение № 187 на ОИК – Аврен, като се посочва, че 

същата жалба е входирана срещу двете решения с входящи номера 

16-866 и 16-867 от 13.11.2024 г. в Административен съд – Варна. 

Предвид и доклада на колегата Стойчева по същата жалба, 

която е препратена тогава и в Централната избирателна комисия по 

протокола на 13 ноември и по вх. № ЦИК-МИ-09-891-3, с който 

доклад Централната избирателна комисия приема жалбата за 

сведение с оглед, че е депозирана и пред съответния 

Административен съд, предлагам да се приобщят тези преписки към 

жалбата и да се приключи преписката по жалба с вх. № ЦИК-МИ-

09-89-3/13.11.2024 г. 
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Не предлагам да се гласува, тъй като това са преписки, 

свързани с доклада на колегата Стойчева. 

Продължавам със следващ доклад. С вх. № МИ-11-

971/14.11.2024 г. сме получили писмо по електронната поща, 

подписано от председател и секретар на ОИК – Стамболово. В 

придружителното писмо, изпратено по имейла, се посочва, че във 

връзка с постановяване решение на ОИК – Стамболово, се нуждаят 

от спешно указание относно обявяване за избран на нов общински 

съветник. В прикачения файл са изложили проблема, като в писмото 

се посочва, че в Общинската избирателна комисия е постъпило 

заявление от      Е.           Х. – вх. № 100/12.11.2024 г., с което се 

заявява, че същият е избран за народен представител и в тази връзка 

следва, както и желае, да се вземе решение за предсрочно 

прекратяване на пълномощията му съобразно ЗМСМА. 

В писмото от ОИК с вх. № 15 се посочва, че регистрираната 

кандидатска листа на ПП ДПС за участие в местните избори през 

2023 г. се състои от 17 кандидати за общински съветници и всички 

17 кандидати са били уведомени с тяхно Решение № 67-МИ в 

изпълнение на наше решение. Посочват, че ОИК следва да обяви за 

избран следващия в листата на ПП ДПС кандидат, какъвто в случая 

няма. 

Във връзка с горното поставят въпрос, а именно по какъв 

начин се определя следващият от листата, когато е изчерпана. Молят 

за указания в най-кратък срок. 

Видно от сайта на ОИК, те са си приели решението, с което 

са констатирали предсрочното прекратяване пълномощията на 

общинския съветник, който е избран за народен представител – 

Решение № 96-МИ. Посочват, че копие от настоящото решение е 

изпратено на председателя на Общинския съвет и на ЦИК. 

Колеги, тъй като Изборният кодекс на Република България 

предвижда и е уредил въпроса какво се случва, когато няма следващ 

кандидат в кандидатската листа, аз не съм изготвила писмо, но ако 

искате, да обърнем внимание на ОИК, че съгласно чл. 458 – когато 
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броят на кандидатите е изчерпан, мястото остава незаето до края на 

мандата. 

Все пак, тъй като са помолили колегите, предлагам писмо в 

този смисъл – да обърнат внимание на нормата на чл. 458 от 

Изборния кодекс във връзка с поставения от тях въпрос. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, подлагам 

на гласуване да изпратим писмо до Общинската избирателна 

комисия. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-25-

335/15.11.2024 г. е постъпила докладна записка относно одобрение 

за извършване на плащане на постъпила в Централната избирателна 

комисия фактура с № 6293 от 13 ноември 2024 г. от Рекламна 

агенция „Дарик радио“ ЕООД.  

Фактурата е издадена във връзка с разяснителната кампания 

за изборите за народни представители, произведени на 27 октомври, 

на основание т. 3 от Договор № 32 от 3 октомври 2024 г., сключен с 

Рекламна агенция „Дарик“. 

Работата по договора е приета с решение по Протокол № 

626/11.11.2024 г. Подписан е приемо-предавателен протокол. 

Фактурата е издадена в съответствие с изискванията на 

Закона за счетоводството и е на обща стойност 59 250,64 лв. с ДДС, 

като е равна на договорената цена по договора и обема на приетата  

работа. Средствата за изплащане са осигурени по бюджета на 

Централната избирателна комисия по план-сметката за изборите за 

народни представители на 27 октомври, поради което се предлага 

Централната избирателна комисия да одобри разхода и разреши 



23 

извършване на плащане по фактурата на основание т. 3.3. от 

горецитирания договор. 

Налице е и контролен лист, издаден на 18 ноември 2024 г. от 

финансовия контрольор, преди поемане на задължение, с изразено 

мнение за законосъобразност относно извършването на  разхода в 

посочения вече размер. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания и други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: С вх. № ЦИК-25-396/15.11.2024 г. е 

постъпила докладна записка относно одобрение за извършване на 

плащане на постъпила в ЦИК фактура с № 24046/13.11.2024 г. от 

Телевизия „Евроком“. 

Фактурата е издадена във връзка с разяснителната кампания 

за изборите за народни представители на 27 октомври на основание 

сключен Договор № 29 от 3 октомври 2024 г. с Телевизия „Евроком“ 

ООД. Работата по горецитирания договор е приета с решение по 

Протокол № 626/11.11.2024 г., подписан е приемо-предавателен 

протокол.  

Фактурата съответства на изискванията на Закона за 

счетоводството и е на обща стойност 38 280,00 лв. с ДДС, като е 

равна на договорената цена по договора и обема на приетата работа. 

Средствата са налични по бюджета на ЦИК и се предлага въз 

основа на т. 3.3. от сключения договор между ЦИК и Телевизия 

„Евроком“ ООД да се одобри разходът и се разреши извършване на 

плащане по фактурата. Наличен е и контролен лист за извършване 

на предварителен контрол от финансовия контрольор, преди 

извършване на разход с дата от 18 ноември 2024 г. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-16-195-

10/18.11.2024 г. е постъпила грама от постоянното представителство 

на Република България към Европейския съюз, Брюксел. 

Грамата е адресирана до Министерския съвет, Централната 

избирателна комисия е изброена на последно място в адресатите за 

сведение и се отнася до назначаване на национален представител в 

Комитета по изпълнението на Регламент (ЕС) № 2024/900 относно 

прозрачността и насочването на политическата реклама, като се 

отправя молба към България да номинира представител за 

комисията не по-късно от 25 ноември 2024 г. Докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МР-06-17-

1/18.11.2024 г. сме получили писмо от кмета на община Поморие, с 

което той моли Централната избирателна комисия да му бъдат 

предоставени актуални адреси на парламентарно представените 

партии и коалиции в Петдесет и първото Народно събрание във 

връзка с провеждане на консултации за състава на секционните 

избирателни комисии за предстоящия местен референдум, насрочен 

за 5 януари 2025 г. 

Предлагам ви да върнем писмо-отговор до кмета на община 

Поморие, в което да му посочим къде на страницата на Централната 

избирателна комисия и интернет страницата са публикувани 

адресите на партиите и коалициите, както и линковете към тях, 

които той може да намери. 
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Писмото е в моя папка. Моля да го погледнете и ако нямате 

възражения, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: С вх. № ЦИК-МИ-11-

972/14.11.2024 г. сме получили писмо от секретаря на ОИК – Велики 

Преслав, с което ни сигнализира за проблеми с електронната поща 

на Общинската избирателна комисия и моли за съдействие да бъдат 

отстранени. 

Предлагам ви да изпратим това писмо по компетентност на 

„Информационно обслужване“ АД за проверка и отстраняване на 

възникналия проблем. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Докладвам ви и писмо с вх. ЦИК-

МИ-06-984/18.11.2024 г., което сме получили от кмета на община 

Лесичово, във връзка с изплащане на разходи за пътуване на членове 

на Общинската избирателна комисия. 

В писмото кметът ни пише, че са отправили искане до 

Министерството на финансите за изплащане на пътните разноски за 

заседания и дежурства през месец юни 2024 г. на членовете на ОИК, 

които пътуват, и са получили от Министерството на финансите 

писмо, с което ги уведомяват, че следва да отправят искането за 
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изплащане на пътните разноски към Централната избирателна 

комисия. Докладвам го за сведение и запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. №№ ЦИК-

ЕП/НС-08-1877-1; 1862-1 и 08-1851-3 от 15 ноември – всичките са 

уведомителни писма от Районна прокуратура – Силистра, с които ни 

уведомяват, че в Районната прокуратура са образувани преписки под 

съответните номера по повод писма на Централната избирателна 

комисия и са образувани съответните досъдебни производства за 

разследване на престъпление по чл. 168, ал. 2 от Наказателния 

кодекс. Докладвам ги за сведение. 

Колеги, докладвам ви за сведение и вх. № ЦИК-НС-08-

2401/08.11.2024 г. Във връзка с писмо от Окръжен следствен отдел 

на Окръжна прокуратура – Варна, е поискано от ЦИК съдействие за 

предоставяне на достъп на вещо лице, което да се запознае с 

оригинали на избирателни списъци. Достъпът е осъществен на 18 

ноември от съответното вещо лице, така че го докладвам за 

сведение. 

Докладвам също така за сведение и вх. № ЦИК-НС-08-

2445/15.11.2024 г. – отново искане за съдействие за осигуряване на 

достъп на вещо лице. Достъпът на това вещо лице, което се 

запознава с оригиналните документи, е даден на 18 ноември, така че 

и него го докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо по вх. № ЦИК-

НС-04-2440 за последващо одобрение, изпратено във връзка с 

приемане на последните СУЕМГ в секции извън страната в склада 

на „Карго-партнер“. 

Предлагам за последващо одобрение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, това са 

останалите 23 броя СУЕМГ, за които на 14 ноември получихме 
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писмо от Работна група „Избори“, че на 15-и е планирано тяхното 

внасяне в склада, така че това наложи да изпратим това писмо. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, имам свързан доклад във връзка с доклада на 

колегата Георгиев. С вх. № ЦИК-НС-02-1633-10/15.11.2024 г. сме 

получили писмо от постоянния секретар на Министерството на 

външните работи, председател на Работна група „Избори“, с което 

ни уведомява, че във връзка с изпълнение на решение на 

Централната избирателна комисия на 15 ноември обратно в склада, в 

който се съхраняват машините за гласуване, надлежно са предадени 

последните 23 броя машини. В допълнение отбелязват, че 

първоначално са доставени 22 броя машини, а последната е 

транспортирана малко по-късно същия ден поради забавяне при 

обработване на документите за освобождаването й от митница. 

Посочен е номерът на машината и секцията, в която тя е била 

ползвана в изборния ден, в избирателна секция в Женева. Докладвам 

за сведение това писмо. 

Продължете, колега Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам и писмо от ГД 

„Жандармерия“ по същия повод с вх. № ЦИК-НС-04-2440-

1/15.11.2024 г. и от 18-и писмото в оригинал, с което се съобщава, че 

към 15 ноември в склада на „Карго-партнер“ са вкарани всичките 

157 СУЕМГ за машинно гласуване в избирателните секции извън 

страната – за сведение. 

Следващото писмо, което предлагам да изпратим, е с 

проектен номер 10392 в папката с мои инициали.  

Предлагам да изпратим това писмо до изпълнителя по 

Договор № 16-4/09.10.2024 г. „Сиела Норма“ АД във връзка с 

предоставяне на изискуеми документи – протоколи. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Следващото писмо е с вх. № ЦИК-

НС-15-596-188 от ГД „Жандармерия“, с което уведомяват 

Централната избирателна комисия, че е създадена необходимата 

организация, като на 11 ноември 2024 г. служители на „Карго-

партнер“ са изнесени от склада през съответна товарна рампа и са 

предадени на служители на „Сиела Норма“ АД следните материали 

и оборудване – описани по списък в изпълнение на писмо на 

Централната избирателна комисия. Предлагам това писмо за 

сведение. 

С вх. № ЦИК-НС-15-596-189 е писмо от изпълнителя по 

Договор № 26, в което писмо изпълнителят твърди, че е  представил 

отчет за изпълнение на дейностите, предмет на договора, и приемо-

предавателни протоколи № 2 и № 3. Предлагам това писмо за 

запознаване, тъй като се  работи по представените материали с 

разпореждане на директора на администрацията. 

Предлагам за сведение писмо с вх. № ЦИК-НС-15-2376-

2/15.11.2024 г. и от 18 ноември със същия номер, но в оригинал, от 

името на „Карго-партнер“ в отговор на писмо на Централната 

избирателна комисия от 13 ноември, с което се искаше справка към 

изпратената фактура. 

Представена е справката, така че предлагам това писмо за 

сведение. 

Предлагам за запознаване писмо с вх. № ЦИК-15-283-

36/15.11.2024 г. от министъра на вътрешните работи във връзка с 

изпратено писмо, съдържащо твърдения за изпълнение на препоръки 

във връзка с предстоящото преместване на СУЕМГ в рамките на 
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склада. Докладвам за запознаване и за обсъждане на последващи 

действия по-късно в тази връзка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

писмо с вх. № ЦИК-ЕП-04-238/18.11.2024 г. Министерството на 

вътрешните работи в лицето на началника на РУ – Момчилград, ни 

иска информация и справка по отношение на списък на членовете на 

избирателна секция в Чехия, Прага в изборите за членове на 

Европейски парламент от Република България, произведени на 

9 юни 2024 г. 

Предлагам ви проект на отговор ведно с предоставяне на 

информацията. Писмото е във вътрешната мрежа. 

Предлагам да го гласуваме с оглед молбата на началника на 

РУ – Момчилград, за спешност. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. 

Ще продължим в 15,00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРДЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Осем членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Господин Георгиев? 



30 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Моля за нова точка в дневния ред: 

Проект на решение относно промяна в ОИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам ви това 

да е точка шеста: Проект на решение относно промяна в ОИК с 

докладчик господин Георгиев. 

Колеги, други предложения по дневния ред? Няма. 

Моля да гласуваме допълването. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Продължаваме с доклади в точка втора: Медийни пакети. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, връщаме се към медийните пакети и продължавам 

доклада с пакета в точка 11 по договор с вх. № ЦИК-НС-18-1064-3, 

сключен между „С-Фактор БГ“ ЕООД и СИНЯ БЪЛГАРИЯ.  

Налични са приемо-предавателен протокол, различни 

рекламни позиции в изданието, които са запечатани на DVD, както и 

фактура за сумата, посочена в договора, на стойност 5 000,00 лв. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Йорданка Ганчева, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1012-3 е 

постъпило искане за изплащане на медийна услуга по договор със 

същия номер с индекс 2, сключен между БЛИЦ ЕООД и  ПП 

„Партия на ЗЕЛЕНИТЕ“, за публикация във вестник „Доктор“ и 

„Над 55 години“. 
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Налични са необходимите документи, които удостоверяват, 

че е извършена услугата, както и материални носители, приемо-

предавателен протокол, контролен лист. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази сума на стойност 

7 200,00 лв. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Йорданка Ганчева, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1333-3 е 

постъпил договор, сключен между „Информационна агенция БЛИЦ“ 

ЕООД и ПП „Партия на ЗЕЛЕНИТЕ“. 

Стойността на договора е 2 400,00 л. Налична е необходимата 

документация, контролен лист, приемо-предавателен протокол, 

материали, удостоверяващи изпълнението на медийния плат. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1190-3 е 

постъпило искане за изплащане на медийна услуга по договор, 

сключен между „Информационна агенция БЛИЦ“ и ПП 

БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД. 

Стойността на договора е 6 000,00 лв. Имаме приложени 

необходимите документи, както и удостоверение за това, че са 
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излъчени рекламните банери, както са се договорили страните и 

оригинална фактура. 

Предлагам да одобрим нейното изплащане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

имате ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1502 е 

постъпило искане за изплащане на медийна услуга по договор, 

сключен между „ГЛАСОВЕТЕ.КОМ“ ЕООД и ПП АПС. 

Стойността на договора е 7 200,00 лв., за което има издадена 

фактура, приемо-предавателен протокол е наличен, доказателства за 

изпълнение на договора в пълен обем, оригинална фактура за 

стойността, която посочих. 

Предлагам да одобрим изплащането на посочената фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Искане за изплащане с вх. № ЦИК-

НС-18-1472-3, постъпило от Телевизия „Скат“ по договор, който 

доставчикът е сключил с ПП КОЙ. 

Стойността на този договор е 2400,00 лв.  

Представени са приемо-предавателен протокол, оригинална 

фактура, както и доказателствени материали, че медийният план е 

изпълнен. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

имате ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1155-3 е 

постъпило искане от „Уеб Медия Груп“ АД за изплащане на фактура 

по договор, сключен между медията и КП „БСП – Обединена 

левица“. 

Налични са протокол, подписан от страните за приемане на 

изпълнението, сертификат за извършените услуги и оригинална 

фактура на стойност 9 600,00 лв. 

Предлагам да одобрим това искане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1045-3 сме 

получили искане от Телевизия „Евроком“ за изплащане на договор, 

който телевизията е сключила с ПП „Пряка демокрация“. 

Представени са приемо-предавателен протокол, диск с 

мониторинг, два броя сертификати за извършените услуги, както и 

фактура на стойност 39 993,60 лв. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1048 сме 

получили отново искане от Телевизия „Евроком“ за изплащане на 

представена фактура на стойност 19 951,20 лв. по договор, който 

телевизията е сключила с ПП БУЛГАРИ. 

Представени са приемо-предавателен протокол, диск с 

мониторинг, сертификати – 3 бр. и оригинална фактура. 

Предлагам да одобрим изплащането на сумата по този 

договор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващото искане е постъпило с 

вх. № ЦИК-НС-18-1189-3 по договор, сключен между Телевизия 

„Евроком“ и КП „БСП – Обединена левица“. 

Стойността на фактурата е 22 360,44 лв. Имаме представени 

приемо-предавателен протокол, диск с мониторинг – 1 бр., 2 броя 

сертификати и разбира се, оригинална фактура. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 
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Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1195-3 е 

постъпило искане от Телевизия „Евроком“ за изплащане на фактура 

на стойност 2 880,00 лв. по договор, сключен между телевизията и 

ПП ПРАВОТО. 

Приложени са приемо-предавателен протокол, диск с 

мониторинг, сертификат, както и оригинална фактура. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1132-3 – 

договорът, който докладвам и по който е постъпило искане за 

изплащане, е сключен между Телевизия „Евроком“ и ПП „България 

на труда и разума“. 

Стойността на фактурата е 12 992,40 лв. Представени са 

приемо-предавателен протокол, диск с мониторинг, сертификат и 

фактура. 

Предлагам да одобрим нейното изплащане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 
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ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващото искане, получено с вх. 

№ ЦИК-НС-18-1142-3 е от Телевизия „Евроком“, за да се изплати 

фактура на стойност 12 960,00 л. по договор, който телевизията е 

сключила с ПП КОЙ. 

Представени са приемо-предавателен протокол, диск с 

мониторинг, сертификат, както и оригинална фактура.  

Предлагам да одобрим изплащането й. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

имате ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1054 сме 

получили искане от Телевизия „Евроком“ за изплащане на фактура 

на стойност 39 988,20 лв. по договор, който телевизията е сключила 

с ПП „Български национален съюз – Нова демокрация“. 

Представени са приемо-предавателен протокол, диск с 

мониторинг, сертификат и оригинална фактура. 

Предлагам да одобрим изплащането на представената 

фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1346-3 сме 

получили искане за изплащане на медийна услуга по договор, 

сключен между АГОРА и „Български съюз за директна 

демокрация“. 
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Стойността на договора е 31 193,40 лв. Представени са ни 

освен оригиналната фактура, приемо-предавателен протокол, както 

и материали, доказващи изпълнението на медийния план. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1476-3 е 

постъпило искане от БНТ за изплащане на фактура на стойност 

3 000,00 лв. по договор, сключен между БНТ и КП АПС. 

Приложени са протокол за приемане на изпълнението на 

услугата, дискове със записи, оригиналната фактура. 

Предлагам да одобрим нейното изплащане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Вх. № ЦИК-НС-18-1153-

3/08.11.2024 г. отново е по договор, сключен между БНТ с ПП 

„Партия на ЗЕЛЕНИТЕ“. 

Стойността на договора е 7 500,00 лв., за която сума е и 

издадената фактура. Налични са приемо-предавателен протокол, 

дискове със записи. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1050-

3/08.11.2024 г. ни е представено искане от БНТ за изплащане на 

услуги по договор, който телевизията е сключила с КП СИНЯ 

БЪЛГАРИЯ. 

Имаме приемо-предавателен протокол, дискове със записи, 

оригинална фактура. 

Предлагам да одобрим нейното изплащане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания, 

колеги? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Входящият номер на следващото 

искане е ЦИК-НС-18-1720-3/08.11.2024 г. за договор, сключен 

между ПП АПС и БНТ. 

Приложени са протокол за приемане на работата, дискове със 

записи, оригинална фактура. 

Предлагам да одобрим нейното изплащане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1397-6 сме 

получили искане за изплащане на договор, сключен между 

„Пропаганда Колектив“ ЕООД, който е издател на „Уикенд“ и сайта 

„Лупа. БГ“. Договорът е сключен с ПП „България на труда и 

разума“. 

Имаме приемо-предавателни протоколи, материали, 

доказващи изпълнението на договора, фактура, който е на стойност 

24 000,00 лв. 

Предлагам да одобрим нейното изплащане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № НС-18-1172-3 е постъпило 

искане от „168 часа“ ЕООД по договор, сключен между доставчика 

и ПП „Български възход“. 

Стойността на договора е 12 000,00 лв. Имаме оригинална 

фактура, както и сертификат за публикацията, приемо-предавателен 

протокол. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-1495 ни е 

представено искане за изплащане на фактура по договор, сключен 

между ПП „Алианс за права и свободи“ и „Уебграунд Груп“ АД. 
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Стойността на фактурата е 6 000,00 лв. Представен е приемо-

предавателен протокол, материали, доказващи изпълнението на 

медийния план. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Колеги, продължаваме с точка трета от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, предлагам да 

гласуваме писмото, което обсъдихме в работен порядък, до 

министър-председателя с нанесените корекции. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Първо ви докладвам по преписка на колегата Ципов писмо 

във вътрешната мрежа в папка с неговите инициали до 

изпълнителния директор на „Информационно обслужване“ АД  

относно предишно наше писмо, с което сме им поискали 

информация относно проблеми с устройствата за видеозаснемане и 

видеоизлъчване за СИК № 2 на територията на село Бориславци, 
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община Маджарово, област Хасково, с което ни отговарят, че 

образът е бил замръзнал, а видеозаписът е продължил, като е 

посочено, че това може да се дължи на различни причини. 

С писмото, което ви предлагам да гласуваме от името на 

колегата Ципов, е да ни предоставят детайлна информация от 

устройството в горепосочената секционна избирателна комисия, 

включително журнални записи и снимки на екрана от системата за 

контрол на излъчванията и за управление на устройството. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Тъй като търсим конкретност, това е 

прекалено общо. Тук проблемът е следният – обсъждахме защо няма 

образ, а има звук? Това беше. От този текст нищо не личи. 

Какво значи журнали? Какво точно искаме и така нататък.  

Едно говорихме, друго се появи, както винаги! (Реплика.) Но 

не беше казано.  

Да се уточни какво точно се търси в крайна сметка. Защо 

образ и звукозапис е различен? Това е. 

Откъде дойдоха тези журнали и така нататък, и така нататък? 

Ние тези журнали ги знаем. Отново влачене в безкрайността. 

Изказах се просто, за да се знае къде е проблемът.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ  КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други изказвания 

има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 7 (Георги Баханов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 1 

(Ерхан Чаушев). 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

04-2402/08.11.2024 г. От ОД на МВР – Пловдив, отдел 

„Икономическа полиция“ във връзка с образувано досъдебно 

производство по описа на ОД на МВР – Пловдив, желаят да им 
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предоставим информация за конкретна СИК в Кралство Белгия – 

съставът й да бъде посочен по име, ЕГН от изборите на 9 юни 2024 

г. и справка за извършено гласуване в изборите за Народно събрание 

на 9 юни от лице с посочено ЕГН; да им се предоставят в оригинал 

списъците, от които е видно, че посоченото лице е участвало в 

избора за Народно събрание на посочената дата и е положило 

подпис на определените за това места поради необходимостта от 

извършване на съдебно-графическа експертиза. След послужване 

списъците ще бъдат върнати незабавно. 

Молят ни списъкът, в който лицето фигурира, да бъде 

придружен със заверено копие на стр. 1 и да е видно, че се касае за 

избор за Народно събрание на 9 юни 2024 г. в секция № 28 – 

Кралство Белгия. 

Подготвено е писмо във вътрешната мрежа. Моля да го 

погледнете и с приложения, каквито се искат в писмото на ОД на 

МВР – Пловдив, като единствено не им предоставим списъците в 

оригинал, каквато е практиката на ЦИК и ги уведомяваме, че може 

да ги предоставяме за изготвяне на такава съдебно-почеркова 

експертиза в сградата на Централната избирателна комисия след 

предварителна уговорка. 

Това е предложението ми за текст на писмо ведно с 

приложенията – заверени копия на същите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви 

получено по имейла от Валери Дачев с вх. № ЦИК-МР-17-

18/19.11.2024 г., с което ни информира, че на 17-и е проведен местен 

референдум в община Казанлък и последният му адрес е в същия 
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град. Имал е право да гласува и е присъствал в избирателния списък, 

но му е отказана възможността да гласува, тъй като е носил 

единствено свидетелство за управление на МПС, което според 

закона за българските лични документи – изброява, че е личен 

документ, удостоверява неговата самоличност, документ са 

самоличност и идентификационен документ според наличните 

разпоредби на Закона за българските лични документи. 

Знае, че е специализиран закон, в случая Законът за прякото 

участие на гражданите в държавната власт и местно 

самоуправление, което гласяло, че за всички неуредени в закона 

въпроси относно провеждане на национален местен референдум се 

прилагат съответните разпоредби на Изборния кодекс. Счита, че не е 

уреден въпросът с идентификацията на избирателите и затова се 

прилагат разпоредбите на Изборния кодекс и в частност чл. 263, 

ал. 1, където се посочва с какъв документ за самоличност може да 

гласува даден избирател. 

Накрая писмото завършва, че с оглед на гореизложеното за 

стимулиране участието на гражданите в избори и референдуми, 

както и за подобряване на достъпа им до тях, не е ли добре 

Централната избирателна комисия – това е съвет към Централната 

избирателна комисия, да инициира промяна в чл. 263, ал. 1 от 

Изборния кодекс, която да разшири списъка на документите, с които 

избирателите могат да удостоверят своята самоличност  на 

територията на Република България. 

Предлагам да остане за сведение и да се приобщи към 

анализа, който да бъде предоставен за евентуални законодателни 

промени, ако законодателят счете за необходимо по посочения 

въпрос относно начин и възможност на избирателите да гласуват с 

различни по вид документи, удостоверяващи тяхната самоличност, 

извън посочените в чл. 263, ал. 1 от ИК лична карата или зелен 

личен паспорт. Това е предложението ми по това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли? Няма. 
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ГЕОРГИ БАХАНОВ: Още един доклад във връзка с местните 

референдуми. 

С вх. № ЦИК-06-11-1/18.11.2024 г. сме получили писмо от 

Борислав Господин с посочен адрес и телефон за контакт. Въпросът 

му е свързан с реда и правилата за агитация по време на кампания за 

местен референдум, където е записано в чл. 34, ал. 1 от същия закон, 

уреждащ референдумите, че информационната кампания започва 

30 дни преди датата на произвеждане на референдума и приключва 

24 часа преди него. Никъде в закона не пише по какъв ред се 

провежда тази агитация. 

Отново, както и в предходното писмо, посочва, че в § 2 от 

Преходните и заключителни разпоредби на Закона е записано, че за 

всички неуредени в съответните разпоредби на Изборния кодекс се 

прилага Изборният кодекс. Това означава ли според въпроса на 

гражданина, че при провеждане на местен референдум важи същият 

ред за провеждане на агитация, какъвто е посочен в „Глава 12, 

Раздел II – Предизборна агитация“ от Изборния кодекс? 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Първо, кое не е уредено? Второ, автор, 

инициатор на референдум, Инициативен комитет? 

Той действа въз основа на конкретно зададен и одобрен 

въпрос, така че едва ли може да се прилага тотално Изборният 

кодекс, който урежда политически субекти, партии и коалиции. 

Така че на прима виста – не! Прилагат ли се за партиите и 

коалициите съответните разпоредби? Прилагат ли се за кметските 

истории – да ги маха и да не ги маха? Прилагат ли се на 30 метра да 

има плакати или не? Кои са тези агитационни материали и така 

нататък, и така нататък. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Както е посочило лицето, за 

неуредените въпроси в специалния закон – Закона за участие на 

гражданите в държавната власт и местното управление, само за 

неуредените в него въпроси се прилага съгласно § 2 от Преходните и 
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заключителни разпоредби на същия закон – в тази част се прилагат 

разпоредбите на Изборния кодекс. 

Считам, че избирателят или гражданинът – не знам дали има 

качеството на избирател, считам, че във въпроса се съдържа и 

отговорът, а именно това, което е записано в специалния закон, ако 

има неща, които не са уредени в същия и касаят предизборната 

агитация, както отбеляза и колегата, има въпрос с два отговора: да 

или не, „подкрепям“ или „неподкрепям“ и може да се прави 

агитация в едната или другата посока, а именно „подкрепяте ли“ или 

„неподкрепяте ли“, така че други правила, освен посочените в 

специалния закон и в Изборния кодекс, считам, че изчерпателно са 

посочени и в специалния закон и в Изборния кодекс за тези, които 

не са посочени в специалния закон, тъй като няма откъде другаде да 

се черпи информация или разпоредби относно предизборна 

агитация, отнасяща се или касаеща местните и националните 

референдуми. Не е предизборна агитация а е „за“ или „против“ 

конкретно зададени въпроси. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Може да отговаряме общо, че се прилагал 

Изборният кодекс по простата причина, че ситуациите са  различни, 

а пък в Закона за референдумите нищо не е уредено, нали? От пусто, 

в празно си говорим и той си го разбира както намери за добре, 

нали?  

Това ми беше тезата. Това са две съвсем различни предметни 

сфери, така че анблок да се отговаря „да“ или „не“ е абсолютно 

безсмислено. Затова казах не, за да повдигна въпроса, че не е 

толкова простичко. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте в Административни преписки. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Връщам на доклад писмо с вх. № 

ЦИК-15-283-36/15.11.2024 г. от министъра на вътрешните работи и 

предлагам във връзка с това писмо да отговорим с още едно писмо 
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до министъра на вътрешните работи, което трябва да е в папката с 

мои инициали с проектен номер 12399. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Всъщност да 

изискаме допълнителна информация от министъра на вътрешните 

работи дали е извършена проверка, в резултат на която да се 

потвърди, че дадените предписания са напълно изпълнени. До края 

на работния ден утре да ни отговорят. 

Колеги, има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Продължаваме с точка четвърта от дневния ред: Доклади по 

дела, жалби и сигнали. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам  ви 

съобщение от Административен съд – София-град, с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-09-1175-10/15.11.2024 г. по адм. дело № 5804/2024 г. 

Изпраща ни се Определение № 23420/14.11.2024 г. на съда, с което 

се уведомява Централната избирателна комисия, че се оставя без 

уважение молбата й за изменение на Решение № 11561/11.07. в 

частта за разноските. Определението подлежи на обжалване, така че 

предлагам да възложим на звено „Правна дейност“ да подготвят 

жалба в законния срок, който е 7-дневен от получаването. 

Колеги, докладвам съобщение от Софийски районен съд с вх. 

№ ЦИК-НС-07-332-2/18.11.2024 г., с което ни се изпраща отговор на 

касационна жалба, подаден от Информационна агенция БЛИЦ. 

Отговорът е по касационна жалба, подадена от ЦИК срещу Решение 

№ 3490 от 26 юли, постановено по наказателно административен 

характер дело № 852/2023 г. Докладвам за сведение и приобщаване 

към преписката по делото и съобразяване и изразяване на становище 
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от юрисконсулта, който ще се яви на делото, което е в 

Административен съд – София-град. 

Докладвам ви и писмо от Софийски  районен съд, 

Наказателно отделение, VI състав с вх. № ЦИК-НС-22-2/18.11.2024 

г., с което ни се изпраща препис от Решение № 1228/11.03.2024 г. на 

Софийски районен съд, Наказателно отделение, с което решение е 

отменено наказателното постановление № 6 от 24 юли. Решението е 

обжалвано и с Решение № 20697 от 21 октомври 2024 г. на 

Административен съд – София-град, е отменено решението на 

Софийски районен съд и е потвърдено наказателното постановление 

№ 6 от 24 юли и са присъдени 100 лв. деловодни разноски на 

Централната избирателна комисия, така че звено „Правна дейност“ 

следва да предприемат действия по издаването на изпълнителен лист 

и събирането на тези суми. 

Колеги, докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-ПВР-18-8-

1/18.11.2024 г. отново от Софийски районен съд, Наказателно 

отделение, 116 състав, с което ни се изпраща препис от Решение № 

4444 от 21 ноември, с което е отменено наказателно постановление 

№ 10-ПВР от 22 юли 2022 г. и това решение на СРС е потвърдено с 

Решение № 2318 от 5 април 2023 г. на Административен съд – 

София-град. Мисля, че преди около 10 дни докладвах искане на 

Агенция БЛИЦ. Това решение е постановено по жалба на Агенция 

БЛИЦ и с решението на Софийски районен съд ЦИК е осъдена да 

плати 1760 лв. разноски по делото. Докладвах искането на Агенция 

БЛИЦ заедно с оригиналния изпълнителен лист за изплащане на 

сумата. Докладвам в момента за сведение. 

Последният доклад в тази точка е писмо с вх. № ЦИК-НС-17-

2237-1/19.11.2024 г., с което ни се изпраща жалба, получена по 

електронна поща чрез председателя на ЦИК до Административен 

съд – София-град. Жалбата е от Румен Игнатов срещу мълчалив 

отказ на председателя на ЦИК по заявление за достъп на 

информация с вх. № ЦИК-НС-17-2237/30.10.2024 г. 
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Колеги, жалбата не е подписана, само е написано името на 

подателя на мястото за подпис. Приложено е и копие от заявлението 

за достъп до обществена информация, което е подадено в ЦИК с вх. 

№ НС-17-2237/30.10.2024 г. Заявлението също не е подписано. На 

мястото за подпис е записано „с уважение инж. Игнатов“, 

докладвано от колегата Георгиев на 30 октомври, като колегата 

Георгиев е предложил да остане за сведение, тъй като искането по 

Закона за достъп до обществена информация, във връзка с големия и 

основателен обществен интерес, молят да им бъде предоставена 

информация, касаеща фактическите математически изчисления, 

регламентиращи крайния изборен резултат на ПП ВЕЛИЧИЕ.  

Колегата Георгиев е докладвал на 30 октомври, че ще бъде 

публикувана информацията, която желае господинът, след като 

бъдат направени всички изчисления по методиката, която е в 

Изборния кодекс, и предстои публикуването на страницата на ЦИК, 

както е направено, в секция „Резултати“. 

Така или иначе това писмо, озаглавено „жалба“, не е 

подписано. Ще предоставя на звено „Правна дейност“ да бъде 

комплектувана преписката и внесена в Административен съд – 

София-град, като ви предлагам да бъде изразено становището на 

ЦИК, че жалбата е нередовна, тъй като не е подписана. Това са 

моите доклади в тази точка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Преминаваме към 

пета точка: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-МИ-27-171/11.11.2024 г. – искане за изплащане на 

възнаграждение от ОИК – Перник, за проведено едно заседание на 

7 ноември, на което предсрочно са прекратени пълномощията на 

общински съветник и е обявен за избран следващият от листата. 

Приложени са изискуемите документи. Сумата е в размер 

на 638,40 лв. Налични са контролен лист и счетоводна справка. 
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Предлагам ви с протоколно решение да одобрим тази сума за 

ОИК – Перник. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: С вх. № ЦИК-МИ-27-162-

1/13.11.2024 г. сме получили искане за изплащане на 

възнаграждение от ОИК – Костинброд, за проведено едно заседание 

на 4 ноември, на което предсрочно са прекратени пълномощията на 

общински съветници и са обявени за избрани следващите в листата. 

Приложени са изискуемите документи, наличен е контролен 

лист и счетоводна справка. Сумата е в размер на 638,40 лв.  

Предлагам ви да я одобрим за ОИК – Костинброд. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания 

по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Докладвам  ви и вх. № ЦИК-МИ-

27-172/12.11.2024 г. – искане, за изплащане на възнаграждение от 

ОИК – Болярово, за проведени две заседания и дадени три 

дежурства в периода 30 септември – 23 октомври 2024 г. Всички те 

са във връзка с подаден сигнал, свързан с информация и искане за 

предсрочно прекратяване пълномощията на кмета на кметство 

Попово. 

На заседанията са изискани и разгледани документи, 

включително постъпила жалба по тази тема. Взето е решение, 
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приложени са всички изискуеми документи, налични са счетоводна 

справка и контролен лист. 

Исканата сума е в размер на 1742,30 лв.  

Предлагам ви да я одобрим за ОИК – Болярово. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е искане за 

изплащане на възнаграждение от ОИК – Аврен, с вх. № ЦИК-МИ-

27-169/13.11.2024 г. за проведено заседание на 7 ноември. 

Преписката е комплектувана с всички необходими 

документи. Приложен е контролен лист за извършен предварителен 

контрол преди поемане на задължение и счетоводна справка за 

размера на възнагражденията, които ведно с осигурителните вноски 

са на стойност 784,70 лв.  

Предлагам да одобрим изплащането. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило искане за изплащане на възнаграждение от ОИК – Бяла 

Слатина, с вх. № ЦИК-МИ-27-166/08.11.2024 г., като е изискано 
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изплащане на дежурство, осъществено от председател и секретар на 

7 октомври 2024 г. 

Общата сума ведно с осигурителните вноски е в размер на 

159,60 лв., като преписката е комплектувана съобразно наше 

решение и закони с необходимите документи и съдържа контролен 

лист от предварителен контрол от финансовия контрольор със 

становище за законосъобразност относно поемане на задължението в 

размер, който докладвах. 

Предлагам с протоколно решение да одобрим искането за 

изплащане на възнаграждение на ОИК – Бяла Слатина. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Докладвам вх. № ЦИК-МИ-27-

168/08.11.2024 г. Постъпило е искане за изплащане на 

възнаграждение от проведени заседания и дадени дежурства от 

членове на ОИК – Велико Търново. 

Дадени са три дежурства на 1-и, 3-и и 5 ноември и е 

проведено едно заседание. Дежурството на 1 ноември е дадено само 

от председател, на 2 ноември са присъствали председател, зам.-

председател и секретар и на 5 ноември са присъствали председател, 

секретар и член на ОИК. 

Заседанието е проведено от председател, трима зам.-

председатели, секретар и 7 членове. Това е във връзка с избирането 

на общински съветник за депутат и прекратяване пълномощията му 

като общински съветник са заседанието и дежурствата. 

Изготвен е контролен лист за предварителен контрол от 

финансовия контрольор, както и справка за размера на 
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възнаграждението, което съгласно тази справка, е в размер на 

1389,85 лв. ведно с осигурителните вноски. 

Предлагам да вземем протоколно решение, с което да 

одобрим изплащането на исканите възнаграждения на ОИК – Велико 

Търново. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, преминаваме към последната точка от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам ви проект на решение с 

проектен номер 5994 на Централната избирателна комисия за 

промяна в състава на ОИК – Нови пазар. 

Постъпило е предложение от упълномощен представител на 

коалиция ГЕРБ-СДС за промяна в ОИК – Нови пазар. 

Предлага се на мястото на освободената с Решение № 3033-

МИ от 26 март 2024 г. – дотогавашен председател на ОИК, да бъде 

назначена Цветанка Николова Котларова. 

Към заявлението са приложени декларация и копие от 

дипломата за завършено висше образование на .Цветанка Котларова 

и пълномощни. 

Предвид изложеното и на съответните основания от 

Изборния кодекс предлагам Централната избирателна комисия да 

реши, че назначава за председател на ОИК – нови пазар, област 

Шумен Цветанка Николова Котларова. 

На назначения председател да се издаде удостоверение. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4007-МИ/19.11.2024 г. 

 Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото за 

четвъртък, 21 ноември 2024 г., от 10.30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 16,30 ч.) 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


